

靓车闪亮集结 新车惊喜亮相

2024年广东县域(茂名高州)汽车消费节暨茂名市汽车“置换更新”活动首日迎来大批市民观展购车



工作人员介绍汽车优惠信息。

5月1日,“旧”要换新 粤享消费——2024年广东县域(茂名高州)汽车消费节暨茂名市汽车“置换更新”活动在高州市洗太广场盛大开幕。品牌厂家限时让利、政府补助优惠政策、靓车闪亮集结、新车惊喜亮相、美食小吃飘香……活动将持续至5月3日,这场为期3天的汽车消费节优惠大、诚意足、看点多,活动首日迎来大批市民观展购车游玩。



美食街活动现场。

据了解,本次消费节活动由茂名市商务局指导,茂名日报社主办,茂名网承办,高州市科工商务局、高州市公安局、高州市卫健局、高州市市场监管局、高州市城管执法局、高州市应急管理局、高州市消防救援大队、高州市融媒体中心、茂名市汽车行业协会、茂名市汽车流通协会协办,并得到景田(深圳)食品饮料集团有限公司大力支持。

本次活动以“‘旧’要换新 粤享消费”为主题,是贯彻落实中央、省、市推动消费品以旧换新部署以及着力扩大内需、促进消费市场复苏繁荣、推动经济运行整体好转的具体实践,共有广汽本田、长安汽车、东

风日产、五菱、宝骏、比亚迪、广汽传祺、广汽丰田、东风本田、吉利银河、荣威汽车、广汽埃安等15个品牌参展。企业通过让利叠加优惠,为市民朋友们送上一场精彩纷呈、热烈红火的消费盛宴。

启动仪式上,茂名市商务局党组书记、局长,市贸促会会长毛胜鹏介绍了“以旧换新”相关政策和补贴标准。我市贯彻落实省、市工作部署,自5月1日至8月31日开展2024年茂名市家电“以旧换新”和汽车“置换更新”活动,推动汽车、家电等大宗消费品以旧换新。针对汽车“置换更新”活动,全省统一补贴标准,对于符合条件的个人消费者发放的汽车“置换

更新”消费券补贴按照新购车辆价格分为三档,补贴标准2000—8000元。这次汽车置换更新活动优惠力度超前。市民朋友们可在现场一站对比选购心仪车辆,叠加使用一次性购车消费券补贴,买车更优惠。

对于广大消费者而言,这是近距离、一站式赏新车、选靓车的好时机。当天,一批又一批市民来到活动现场,难掩脸上兴奋之情。市民小梁笑言:“我看中一款车好久了,趁着这次车展的优惠力度大,就赶紧过来了。现在购车不仅能以旧换新享受政府的补贴优惠,还能享受商家的限时让利,特别划算。”市民吕先生一直有买车的打算,但平时工作较忙,没

空到店里对比车型和价格。他满意地说道:“这次车展恰逢五一假期,我们也不用去4s店,来这里能把各品牌的车都看完,若合适就现场谈好价格提车,方便且直接。”

值得关注的是,本次消费节不仅仅是一次车展,还是群众能看、能吃、能玩的狂欢派对。5月1日至4日期间,2024高州五一首届非遗文化美食汽车消费节将同步举行。记者在活动现场看到,约50个特色美食展位人潮涌动,化州牛杂、湖北板栗、重庆酸辣粉、湖南手工糖、网红榴莲饼……闻到各类网红美食散发出的香气,市民不禁开启“吃吃吃”和“买买买”模式。众人乘兴而来,满载而归。

文/图 茂名日报社全媒体记者 柯诗华 梁天

我市职工收看2024年“最美职工”发布仪式后畅谈感想

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员石蕾蕾 为庆祝“五一”国际劳动节,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,形成尊重劳动、崇尚劳动的社会氛围,中央宣传部、全国总工会于4月30日向全社会宣传发布2024年“最美职工”先进事迹。当晚,市总工会邀我市广大职工收看2024年“最美职工”发布仪式。观看后,我市职工代表纷纷发表了他们的感想。

全国五一劳动奖章获得者、茂名重力石化装备股份公司市场部长王玉说:“全世界有33亿劳动人民,每一个都在本职岗位上发光发热,支撑起地球的正常运转。劳动最光荣!平凡的岗位最美、最闪亮!点点星光可以汇聚光的海洋,劳模精神的弘扬必将创造更美好的世界!”

2024年广东省五一劳动奖章候选人、全国优秀语文教师、茂名市东湾学校党总支书记、校长卢春年说:“‘最美职工’的精神让我深感敬佩,也让我意识到作为一名教育工作者,要深入学习贯彻习近平文化思想,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。我们还应该将

这种精神融入到日常工作中,为学校教育的高质量发展,为学生的成长和未来贡献自己的力量。”

广东省先进女职工、广东省五星级“南粤家政”服务人员、茂名市虹祥家政服务有限公司金牌月嫂江春燕说:“全国‘最美职工’事迹非常感人,我一定好好向他们学习,下大功夫做好自己的月嫂工作,为促进茂名家政事业的高质量发展作出自己积极的贡献!”

2023年茂名市邮政快递行业职业技能竞赛快递组第一名并获得“好心茂名·最美快递员”称号的中国邮政茂名站北揽投部快递员林正初说:“平凡的岗位,不平凡的付出,坚守初心,托付必达,风雨无阻!一份快递很简单,但是它载着的幸福不简单,载着幸福的美,劳动最光荣!”

无论是产业工人、老师,还是月嫂、快递小哥,又或者是其他行业职工,不同行业不同岗位,他们各有感想。但他们也有着共同点,那就是在各自的行业和岗位上努力拼搏,为茂名的发展贡献自己的一分力量。

市军休所开展安全知识培训和应急实战演练

茂名晚报讯 记者刘浩 通讯员邱永全 4月28日,茂名市军休所严密组织安全防范知识培训和应急实战演练,进一步提升军休机构防灾避险和应急处置能力,保障军休人员生命和财产安全。

培训会上,市军休所组织大家认真学习习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述,提高政治站位,履行安全主体责任,确保一级抓一级,层层抓落实。针对近期国内发生的火灾和自然灾害案例,以案促学,增强干部职工安全责任意识,提高安全治理水平,统筹发展和安全,对照考核责任清单,结合具体工作,把落实安全防范工作要求放到军休服务保障体系建设去部署、去推进,以“严”的总基调筑牢安全防范工作的“防火墙”。

进入地震灾害应急疏散和消防灭火实战演练环节,市军休所根据实际情况成立地震逃生应急疏散小组,制定综合应急疏散演练预案,播放宣传教育片,确保干部职工和军休干部熟悉本次演练的具体流程、步骤、如何科学避险及出现意外的处置方案。演练中,各小组配合默契、反应及时、有条不紊,措施得当,取得了应急演练的实战效果。最后的灭火技能培训中,设置了火堆灭火实战演练,场景模拟发现火情后按照采取“一提、二拔、三瞄、

四压”的使用步骤进行灭火器灭火。

与此同时,市军休所坚持多措并举夯实安全防范基础,全方位织密安全工作“防护网”。做好安防设备动态检测,加强安防设备维护,对烟感报警、电路设备安全通道和消火栓、灭火器等消防安全设施进行全方位排查,对损坏的部分设备进行维修更换。统筹安全和服务,落实定人包户和结对联系制度,通过微信群、电话、上门等方式提醒军休干部做好防范,重点关注高龄、独居、患病的军休干部,做好个案跟踪和联系记录,与军休干部时刻保持通讯联络。定期开展军休干部居家安全隐患排查、宣传讲解消防安全知识、帮助现场整改,切实筑牢安全屏障,推进军休服务保障工作再上台阶。常态化开展安全宣传,号召干部职工牢固树立节能减排意识,做到随手关灯、下班及时关闭电脑、打印机等办公设备,推进节约型单位建设和消除安全隐患,保障安全防范机制有序运行。

下一步,市军休所将持续加大安全防范工作和应急处置力度,深入摸排安全隐患,及时整改、堵塞漏洞,健全完善应急处置预案,定期组织开展安全防范应急实战演练活动,努力实现军休机构和军休干部安全、稳定、和谐的目标,推动军休服务保障体系建设高质量发展。